



陸 開幕典禮花絮

種苗改良繁殖場 / 人事室

為期30天的2014新社花海活動，由豐富多元的開幕儀式揭開序幕，並以精彩動人、符合各年齡及族群的表演節目活絡現場氣氛，讓參與民眾感受歡樂喜慶的氛圍，同時藉由主持人的介紹了解新社花海活動的由來與意義。

今年開幕儀式為配合活動主題「花田囍事 愛你一世」，由可愛的中國風小新郎、小新娘組成的迎囍隊伍，在踩高蹺花仙子的帶領下，伴隨著從天空撒下美麗祝福的花雨中，長官與貴賓跟隨其後熱熱鬧鬧進場，手上拿著喜糖分送現場民眾，邀請大家分享花田囍事的喜悅。



舞臺上首先登場的是，源起於廟會的藝陣 - 九天民俗技藝團體，陣陣磅礴氣勢的鼓聲，將現場的氣氛炒熱到最高點。之後，由主辦單位也是新社花海活動場地地主種苗改良繁殖場楊佐琦場長進行開幕致辭，並邀請農委會陳保基主任委員、臺中市胡志強市長及江啟臣立法委員致辭，並一同與農委會輔導處張致盛處長、臺中市府農業局蔡局長精強、臺中市觀光旅遊局張局長大春、市議員蔡成圭、市議員蘇慶雲、新社區長徐照山、石岡區長王偉誠等人，為本年新社花海開幕儀式「開心見囍」揭幕，當長官貴賓一起拉動緞帶，大型的愛心氣球即刻開啟，展現出以花朵裝飾的囍字，大量空飄汽球亦隨之升空，呈現心心相映、大囍降臨的歡慶喜樂畫面。

揭幕儀式後，全體與會長官貴賓們前往花牆合照，再至七大主題館-「台日Long Stay文化館」、「FUN 眼未來館」、「水保、農村、永續館」、「彩虹七線館」、「農情萬種 - 蔬果嘉年華館」、「好客民宿旅行館」、「臺中休閒農業館」進行巡禮。在此表演節目亦同步進行，節目一開始是由專業特技團體表演，內容精彩有趣，令人目不暇給，成功吸引了許多民眾圍觀；接著由來自三個國家成員所組合的樂團表演，充份展示族群融合的最佳寫照，更帶給民眾不同的音樂饗宴！中場休息過後，由三位駐唱經驗豐富的歌手表演，表演風格豐富多元，再來是獨特新潮的街舞表演，由不同年齡層的青少年組合而成，載歌載舞的現場舞動，帶動全場氣氛，成功吸睛民眾的目光，令大人小孩都為之瘋狂；最後則是由國內的大學爵士樂社，由東海大學的學生所組成，演奏國內外經典名曲，帶給大家優美的音樂饗宴！在美妙的樂聲中結束第一天的精彩演出。





開幕活動第二天11月9日，由來自臺中市豐原區的葫蘆墩太鼓團開場，精彩鼓樂表演吸引了眾多人潮圍觀，為第二天活動揭開序幕！緊接著是臺灣第一魔幻立方體表演，將立方體把玩在手中彷彿小球一般簡單，結合武術動作，令民眾直呼驚嘆；再來是廣受大朋友、小朋友喜愛的魔幻泡泡秀演出，邀請民眾上台同樂，特殊又具特色的互動遊戲為民眾帶來活力趣味，炒熱現場氣氛；之後由臺中知名街舞教室，表演多種風格的舞蹈，並邀請民眾上台互動學習新舞蹈。接著由一群來自臺北的高中生樂團，自彈自唱的自然曲風，讓現場呈現一片輕鬆祥和的氣氛。緊接著壓軸好戲，是來自於玻利維亞的音樂世家，表演者穿著非常具特色的傳統服裝，並以當地的樂器演奏，讓群眾一同感受南美洲音樂的熱情、活力、浪漫與奧秘。

由於新社花海活動今年為第九屆，早已成為全國知名的重要活動，今年主辦單位歷經8-9個月精心的規劃，成功吸引各大媒體SNG車前來轉播開幕活動，開幕首日即吸引了19 萬名遊客入園參觀，成功超越了臺北花博單日最高參觀人數。